Por que ao informar um valor na rotina 316 o sistema

recalcula o valor com a diferenca de um centavo ao
Inserir o item?

Ao informar um valor na rotina 316 - Digitar Pedido de Venda o sistema recalcula o valor com a diferenca de um centavo ao inserir o item, devido
ao calculo reverso realizado pelo sistema para resultar no valor do desconto aplicado sobre o valor do produto. Isso pode ser minimizado
aumentando o nimero de casas decimais usadas pelo sistema, dessa forma a diferenca de centavos sera langada mais a direita das casas
decimais. Para evitar inconsisténcias desse tipo, marque a opcdo Usar todas as casas dec. (CT) dos parametros 1881 - Célculo de IPI, 1059 -
Caélculo ST e 1494 - Célculo de Suframa na rotina 132 - Parametros da Presidéncia conforme imagem abaixo:

132 - Parametros da presidéncia

Viinthor,- PC Sistemas

Filtro por palavras: (-

[w| Mimeros dos par&metros
[w| Titulos dos parametros
[w| Momes dos pardmetros
w| Dicas dos parametros

[w| Momes dos assuntos

decimais x|
P edais X

Locais de pesquisa +

73 assuntos:

Os assuntos ndo 5o exibidos quando
um fitra & informado.

" [l Parémetros gerais, para toda s empresa (5) I/El Parametros por filial (7)

7 Filtrado por: decimais

Arredondar p/ 2 casas dec. (A2)
Usar. Sodns a5 casas. dec. (CT)

Conf. Casas Dec. Venda (PV)
[ Truncar p/ 2 casas dec, (T2)

1058 - Calculo de ST (' Arredondar p/ 2 casas dec. (A2)

(%) Usar todas as casas dec. (CT)
() Conf. Casas Dec. Venda (PV)
() Truncar pf 2 casas dec. (T2)

() Arredondar p/ 2 casas dec. (AZ)
(%) Usar todas as casas dec. (CT)
() Conf, Casas Dec. Venda (PV)
() Truncar pf 2 casas dec. {T2)

1494 - Caleulo de Sulframa

. Faturamento
1436 - N° de casas decimais preco de venda [
Hll|  Estoque
] 1895 - N° de casas dedmais usados na produgio 5

I

3 assuntos, 5 pardmetros

Acesse as abas tedando F2

Dica do parimetro 1881:

Tipo de célculo do IP1. Este
par&metro permite definir com
quantss casas decimais serd gravado
o IPL. Se a opgdo escolhida for
"Arredondar para 2 casas dedmais” o
IPIP € gravada com arredondamento
para duas casas decmais.

Tipo de dados:
~Texto (2)

Nome do parémetro:
CON_TIPOCALCIPT

suntes relacionados:
Impostos

Tributagdo de Vendas
Wendas

nome da roting

Ver a versdo antiga... I I Opcles v

Salvar ” Salvar e fechar H Fechar
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